

ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE JÚLIO BORGES

Rua Gumercino Pinto s/n – CNPJ 01.703.633/0001-29 CEP 64.963-000 - Júlio Borges - Piauí

PORTARIA Nº 001 DE 03 DE JANEIRO DE 2023

"Dispões sobre nomeção no cargo de tesoureiro da Câmara Municipal de Júlio Borges e dá outra providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JÚLIO BORGES – PI, em conformidade com as atribuições legais e regimentais:

RESOLVE:

Artigo 1º Fica nomeado para o cargo de tesoureiro desta Câmara Municipal de Júlio Borges o Sr. **Antônio Batista de Carvalho Filho**, inscrito no CPF sob o nº 018.241.873-19.

Artigo 2º Entre os serviços realizados pela tesouraria inclui a movimentação de todas as contas vinculadas ao CNPJ 01.703.633/0001-29 da Câmara Municipal de Júlio Borges – Piauí;

Artigo 3º As despesas decorrentes com a execução desta Portaria ocorrerão por conta da dotação própria.

Artigo 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Júlio Borges, Estado do Piauí, em 03 de janeiro de 2023.

Registre-se

Publique-se

Cumpra-se

Ionérito Gama de Araújo Presidente